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Η εορτή του Αγίου Αντωνίου στη Ιερά 
Μητρόπολη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βόλου χοροστάτησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, 
κατά τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό της μνήμης του Καθηγητού της 
Ερήμου, παρουσία πλήθους πιστών.
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Τον Θείο λόγο κήρυξε ο Αρχιμανδρίτης Φιλοκτήμων Σταμόπουλος – Σαμαράς, 
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Βόλου.



Στο τέλος του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος προχείρισε σε Οικονόμο τον Εφημέριο 
του Ναού π. Γεώργιο Αναγνωστούλη.

Εξήρε την επιλογή του π. Γεωργίου να υπηρετήσει την Εκκλησία και όχι την 
δικηγορία και την νομική επιστήμη, καθώς και το ήθος και την πιστότητα που 



επιδεικνύει κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του τόσο στην ενορία του όσο και 
στις υπηρεσίες της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος εξέφρασε την ικανοποίησή του διότι 
περιβάλλεται από άξιους συνεργάτες Κληρικούς και λαϊκούς, ενώ σημείωσε ότι 
περισσότεροι των 100 νέοι Κληρικοί εισήλθαν στην Ιερωσύνη, κατά τα είκοσι έξι 
χρόνια της ποιμαντορίας του.



«Η συντριπτική πλειοψηφία εξ αυτών έχουν ανακουφίσει την καρδιά μας», 
προσέθεσε, «δοξάζουν τον Θεό, ο καθένας με τα δικά του χαρίσματα και όλοι μαζί 
υπηρετούμε την Εκκλησία του Χριστού και διακονούμε τον λαό μας. Εμείς φέρουμε 
την Χάρη του Αγίου Πνεύματος και εσείς κατοχυρώνετε το δικό μας έργο, με την 
συμμετοχή και συλλειτουργία σας».



Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε, επίσης, στον θεσμό των Αναγνωστών, από τον 
οποίο πηγάζουν οι νέοι Κληρικοί μας.

Ανήμερα της εορτής ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Αγίων Αντωνίων Αγιάς, παρουσία του Βουλευτού Λαρίσης κ. 



Μάξιμου Χαρακόπουλου, του Δημάρχου Αθηναίων κ. Χάρη Δούκα, του 
Δημάρχου Αγιάς κ. Αντωνίου Γκουντάρα, της Θεματικής 
Αντιπεριφερειάρχου Εθελοντισμού και Πρόνοιας κ. Ανδριάνας Κομήτσα, 
εκπροσώπων των στρατιωτικών Αρχών και πλήθους προσκυνητών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι ο Άγιος Αντώνιος, ως θεμελιωτής 
του Μοναχισμού, ευλόγησε την αναβίωση της Μοναστικής ζωής στην επαρχία της 
Αγιάς.



Παρατήρησε, επίσης, ότι αυτό που μας συνδέει, διαχρονικά, είναι η ελληνική 
γλώσσα και η Ορθοδοξία.



Χαρακτήρισε πολύ δύσκολη την χρονιά που έφυγε, καθώς άφησε εμπειρίες 
τραγικές για όλο τον κόσμο, «καθώς οι λαοί αλληλοσπαράσσονται, τα παιδιά 
βιώνουν την φρίκη, η αδικία κυριαρχεί, γεγονότα που αποκαλύπτουν την 
γυμνότητα του σύγχρονου πολιτισμού, που ενώ καυχάται για τα επιτεύγματά του, 
δεν μπορεί να εξασφαλίσει την στοιχειώδη ειρήνη και ευημερία για τους λαούς της 
γης. Οφείλουμε όλοι να εργαστούμε ώστε τα παιδιά μας να ζήσουν σε έναν άλλον 
κόσμο, όπου θα κυριαρχεί η αγάπη του Θεού, η διάθεση της προσφοράς, η εμπειρία 
της ενότητας. Αυτά μας παρέχει η ορθόδοξη πίστη μας. Γι΄ αυτό, οφείλουμε να την 
κρατήσουμε ζωντανή, όπως και την οικογένεια και την αληθινή φιλοπατρία».



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος προχείρισε σε Οικονόμο τον π. 
Παναγιώτη Τσιλιμίγκα, Εφημέριο του Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας Γερακαρίου 
Αγιάς, εξαίροντας την υπακοή και την συνέπεια στην επιτέλεση των καθηκόντων 
του.

Προχείρισε, επίσης, σε Αναγνώστη και τον μαθητή της Γ΄ Λυκείου Χρήστο 



Καρακωστόπουλο. Ακολούθως, ευλόγησε την πρωτοχρονιάτικη Βασιλόπιτα της 
Αρχιερατικής Περιφέρειας Αγιάς, ενώ τα παιδιά έψαλαν τα κάλαντα της 
πρωτοχρονιάς.

Η Πανήγυρις ολοκληρώθηκε με την λιτάνευση των Ιερών Εικόνων των Αγίων 
Αντωνίων στους δρόμους της πόλης.
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